
VENTE DU Mercredi 11 Mars 2015

1 . Hotte aspirante NOVY. 300 / 400

2 . Plaque à induction SIEMENS EH 679 MN11. 250 / 300

3 . Lot de décoration, paniers, verrerie. 10 / 15

4 . Cuisine d'exposition :

- Ilot central stratifié brillant blanc 
- Table stratifiée façon bois et piètement alu
- 4 chaises thermoformées de couleur
- Plan avec évier 
- Meubles suspendus

600 / 800

5 . Cloison de séparation alu et verre. 40 / 60

6 . 3 chaises hautes dépareillées + porte parapluie. 45 / 60

7 . Meuble à échantillons à tiroirs et surface vitrée. 30 / 50

8 . Table à hauteur d'appui en stratifié noir et entretoise, armature bois + 4 
tabourets hauts en simili cuir noir et piètements chromés.

50 / 70

9 . Présentoir à échantillons à caissons double. 20 / 30

10 . Cuisine de démonstration PERENE modèle Lune d'eau comprenant :
- Plan de travail granit avec évier inox 
- meubles de rangement en stratifié brillant blanc avec tablette et tiroirs
- placards et agencements

600 / 800

11 . Meuble de salle de bain modèle IZEO avec vasque reposant sur meuble 
à tiroirs + 2 miroirs et suspensions.

150 / 300

12 . Robinet mitigeur de douche et colonne de douche + étagère chromée. 40 / 60

13 . Dressing PERENE sur mesure en stratifié façon bois avec portants et 
casiers de rangement, portes vitres teintées et entourage cuir avec 
surpiqure.

120 / 150

14 . Hotte ROBLIN Vizio 900 N. 200 / 300

15 . Plan de travail en céramique et étagère de 1,60 m. 60 / 80

16 . Evier double bacs en résine granit. 50 / 70

17 . Four à vapeur MIELE DG 5061.
1000 euros en PAHT environ.

300 / 400

18 . Four MIELE H5040 BP
850 euros PAHT environ

250 / 300
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19 . Combiné four MIELE H 5040 BM.
900 PAHT environ

300 / 500

20 . Réfrigérateur tabletop encastrable LIEBHERR. 120 / 150

21 . Bureau droit en stratifié noir, piètement alu + 4 chaises simili cuir. 50 / 70

22 . Ordinateur portable HP Pavilion DV 9000. 70 / 100

23 . Etagère double de rangement à portes et tiroirs. 120 / 150

24 . Chaine stéréo SCOTT + enceintes. 15 / 20

25 . 3 lustres FOSCANINI. 60 / 80

26 . Copieur BROTHER MFC- J6710DW. 60 / 80

27 . Bureau droit en stratifié noir, piètement alu + 4 chaises simili cuir. 50 / 70

28 . Ordinateur portable ACER Travelmate 654 LCI. 30 / 50

29 . Meuble de rangement à étagères, portes vitrées et tiroirs. 50 / 70

30 . Cloison de séparation alu et plexiglass. 50 / 70

31 . 5 chaises amartures chromées dépareillées. 50 / 60

32 . Meuble de salle de bain modèle ANDA comprenant une vasque en 
granit, meuble à tiroirs et miroir pivotant.

100 / 200

33 . Plaque de cuisson SIEMENS induction EH 675 MD 11 E. 150 / 200

34 . 3 dressings de présentation sur mesure, portes vitrées, modèle 2, 3 et 4 
portes coulissantes ou battantes.

150 / 300

35 . 2 éviers inox dont l'un avec entourage marbre. 40 / 60

36 . Meuble de cuisine en stratifié façon bois à 2 portes. 20 / 30

37 . Table de présentation à caissons latéraux, en stratifié façon bois, 
longueur 2 m.

30 / 50

38 . 2 extincteurs. 20 / 30

39 . Matériel situé à l'atelier de la rue Alexandre Henrot : Rack comprenant 
plan en marbre, toutes tailles.

50 / 70

40 . 5 matelas et sommiers retour client avec défauts minimes. 50 / 70
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41 . Pièce comprenant : meubles de cuisine démontés, lattes, plans, tapis, 
sommiers.

40 / 60

42 . Plaque induction DE DIETRICH pour pièces. 10 / 20

43 . Contenu de la pièce dont 3 présentoirs STRESSLESS, crédences, plan 
de travail en verre, fin de stock et retour client.

30 / 50

44 . Réfrigérateur BOSCH et micro-ondes PANASONIC. 30 / 50

45 . 3 caisses de visserie, pistolet colle, stylos de retouche + tronçonneuse 
électrique.

10 / 20

46 . Matelas SIMMONS avec défaut. 10 / 20

47 . Chaise, tabouret, canapé 2 places tissu, four DE DIETRICH, avec 
défauts.

50 / 70

48 . 2 établis bois avec étaux + contenu petit outillage et visserie. 30 / 50

49 . Dérouleur pneumatique. 20 / 30

50 . Perceuse sur colonne pour charnière BLUM Minipress. 60 / 80

51 . Touret double à meuler RONDY. 20 / 30

52 . Lot de serre-joints. 15 / 20

53 . Presse artisanale pneumatique. 30 / 50

54 . Lot d'électroportatif dont rainureuse, scie sauteuse, perceuse 
essentiellement BOSCH et MAKITA.

50 / 100

55 . Scie HOMAG avec convoyeur gravitaire KTD 52 et système 
d'aspiration.

70 / 100

56 . 3 établis et table de drappier. 15 / 20

57 . Perceuse sur colonne BLUM. 50 / 70

58 . 5 agrafeuses pneumatiques. 50 / 70

59 . Contenu de la pièce de peinture dont pistolets, gamelles, produits 
d'entretien.

10 / 20

60 . Scie radiale sur bati MAKITA + meuble desserte. 70 / 100

61 . Compresseur KREMLIN 500 L. 150 / 200

62 . Lot de caisses à outils et électroportatif à réviser. 20 / 30
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63 . Aspirateur bidon. 10 / 15

64 . Transpalette hydraulique TRACTEL + diables et roule pratique. 50 / 60

65 . 3 vestiaires métalliques à 4 portes. 30 / 50

66 . Scie électrique SCW 200. 30 / 50

67 . Stock de visserie, tirefonds, chevilles, boulonnerie, coudes PVC, 
charnières, raccords sanitaires, cablerie sur 10 m linéaires.

300 / 500

68 . Hotte aspirante ROBLIN pour pièces. 30 / 50

69 . Table de découpe avec scie circulaire ALTENDORF réglable et système
d'aspiration.

300 / 500

70 . Scie à ruban GUILLET. 100 / 150

71 . Dégauchisseuse PBF type D2F, année 1956. 100 / 150

72 . Perceuse sur colonne MULTICO modèle 1/3. 50 / 70

73 . Raboteuse GUILLET type LOH. 150 / 200

74 . Combiné bois raboteuse et dégauchisseuse SCM france avec aspiration, 
30 ans d'âge.

200 / 300

75 . Mortaiseuse GUILLET type OJL numéro 304 avec entraineur et 
système d'aspiratyion + armoire outillage spécifique.

200 / 300

76 . Raboteuse GUILLET, 50 ans d'âge + armoire d'outillage spécifique. 50 / 100

77 . Banc de scie circulaire à 2 lames CASADEI RIMINI KS 3000. 400 / 600

78 . Lot de planches agglomérées sur 2 racks muraux. 30 / 50

78 B . Dégauchisseuse sans marque apparente. 50 / 70

79 . 4 tréteaux métalliques avec outils de serrage. 40 / 60

79 B . Ponceuse à bandes de fabrication artisanale. 50 / 70

80 . Tour à bois de fabrication artisanale. 30 / 50

81 . 2 chariots de manutention + établi. 20 / 30

82 . Rack mural et stock bois de la pièce dont plaques d'aggloméré, pièces 
de hottes et accessoires cuisine.

50 / 70
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83 . Lot d'accessoires de cuisine dont pieds de meubles, tringlerie, tiroirs, 
tire-fonds.

100 / 200

84 . Four micro-ondes BRANDT ME 1045 X. 120 / 150

85 . Lave vaisselle DE DIETRICH DVH 1445 J. 120 / 150

86 . Réfrigérateur encastrable DE DIETRICH DRS 918 JE. 120 / 150

87 . Hotte NOVY Agora 600. 200 / 250

88 . Cuisine CHABERT DUVAL modèle Napoli Capri de démonstration 
composée de :

- Hotte DE DIETRICH DHD 783 X
- Lave vaisselle DE DIETRICH DVH 610 JE1
- Evier granit EV 9701
- Robinet RCD 9305
- Réfrigérateur DE DIETRICH DRS 322 
- Plan de travail disposé en angle avec éléments de cuisine suspendus, 
retour signature, stratifié brillant rouge et beige
- 2 tabourets. 
Cuisine vendue 15.000 euros (sans l'électroménager)

1 000 / 1 500

89 . Lot de casseroles, verrerie. 15 / 20

90 . Bureau ergonomique avec plateau verre + chaise dactylo  + étagère 
assortie.

30 / 40

91 . Meuble de salle de bain, plateau marbre et vasque + meuble multi 
prises.

30 / 50

92 . Cuisine IMPULS IP 2800 de démonstration composée de :

- Plan de travail avec évier en résine granit, meubles suspendus et 
placards en polymère brillant violet
- Plaque induction BRANDT
- Hotte aspirante BRANDT
- Lave vaisselle BRANDT
- Micro-ondes DE DIETRICH DME 315 XE 1

600 / 800

93 . Meuble de cuisine avec emplacement pour l'électroménager + contenu 
verrerie.

40 / 60

94 . Table à hauteur d'appui en stratifié noir et piètements bois. 20 / 40

95 . 4 meubles d'échantillonnage en stratifié. 80 / 120

96 . Lave vaisselle NEFF S52N69X8EU/80. 200 / 300

97 . Micro-ondes NEFF H56W20M3. 70 / 100

98 . Four NEFF B15P42N. 200 / 300
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99 . 4 éviers et vasques inox, résine granit. 200 / 300

100 . 2 chaises hautes en simili cuir noir. 40 / 60

101 . 2 chaises en simili cuir noir. 40 / 60

102 . 10 chaises hautes + porte revue + porte parapluie + table gigogne. 100 / 150

103 . Bureau ergonomique avec retour signature et tablette informatique en 
stratifié façon bois + placard sur mesure + 2 chaises en simili cuir noir.

20 / 30

104 . Ordinateur de bureau comprenant une unité centrale ACER Veriton 
Core i5 + écran ACER 22".

120 / 150

105 . Imprimante EPSON WP-4515. 30 / 40

106 . Fauteuil Voltaire en hêtre assise tissu. 50 / 70

107 . Fauteuil Voltaire en hêtre assise tissu. 50 / 70

108 . Ensemble télé avec meuble bas, étagères et placards. 100 / 150

109 . Canapé 3 places STRESSLESS en cuir. 300 / 500

110 . Lot de bibelots dont vases, cache pots, ange en matière composite. 50 / 70

111 . Canapé d'angle ROM électrique à une place en tissu. 400 / 600

112 . Table basse en merisier. 20 / 30

113 . Buffet chêne de style Louis Philippe à 2 portes et 3 tiroirs. 100 / 200

114 . Lampe et abajour. 30 / 40

115 . Table de salle à manger + 6 chaise bois naturel. 300 / 500

116 . 2 reproductions de nature morte. 20 / 30

117 . Vitrine à suspendre en bois. 20 / 30

118 . Bonnetière d'angle en chêne. 100 / 200

119 . Bibliothèque en bois naturel. 100 / 150

120 . Canapé en cuir 2 places STRESSLESS. 400 / 600

121 . Vitrine à hauteur d'appui en chêne. 70 / 100

122 . Table basse en verre opaque noir et métal chromé 70 / 100
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123 . Comtoise Béroz à Morbin. 300 / 500

124 . Fauteuil en cuir noir électrique DIVA + canapé 2 places en cuir noir. 600 / 700

125 . Composition murale HI-FI avec étagère verre, colonne et placards. 100 / 200

126 . Table basse en verre + tapis laine. 50 / 70

127 . Meuble living room à suspendre avec étagère verre. 80 / 100

128 . Vitrine en merisier. 20 / 30

129 . Canapé en cuir noir DIVA. 300 / 400

130 . Commode à 2 portes et 2 tiroirs en merisier. 150 / 200

131 . Lampe et abajour + lampes de chevet. 40 / 60

132 . 7 lampes et abajours + vitrine. 140 / 180

133 . Canapé 2 places BULTEX électrique en tissu. 400 / 600

134 . Fauteuil club cuir marron. 250 / 300

135 . Canapé cuir noir STRESSLESS 2 places. 300 / 500

136 . Canapé 3 places STRESSLESS Medium bas. 300 / 500

137 . Table basse en verre. 30 / 50

138 . 5 lampes et abajours. 70 / 100

139 . Table gigogne en verre. 30 / 50

140 . Porte manteaux, porte parapluie et deux paniers. 30 / 50

141 . Table haute mange debout en stratifié noir + 2 tabourets hauts tissu. 40 / 60

142 . 5 lampes et abajours + vases et miroir soleil. 100 / 120

143 . Canapé 2 places B MARLY tissu. 300 / 400

144 . Table d'appoint en chêne à abattants. 30 / 50

145 . Meuble téléphone en chêne. 30 / 40

146 . Chevet de style Louis Philipps. 30 / 40

147 . Guéridon tripode en chêne. 20 / 30



VENTE DU Mercredi 11 Mars 2015

148 . Sellette avec plateau à section carrée. 20 / 30

149 . Chevet en chêne. 20 / 30

150 . Paire de tabouret en chêne. 20 / 30

151 . Chaise et repose pied. 15 / 20

152 . Lot de produits d'entretien cuir, rénovation, inox. 50 / 70

153 . Table desserte mobile. 40 / 50

154 . Psyché en chêne. 30 / 40

155 . Psyché en matière composite. 30 / 40

156 . Bureau en chêne de style Louis Philippe ouvrant à 5 tiroirs. 100 / 150

157 . Meuble téléphone en chêne. 30 / 40

158 . Table desserte à plateau amovible. 30 / 40

159 . Guéridon ouvrant à un tiroir en chêne. 40 / 60

160 . Sellette en chêne ouvrant à un tiroir. 30 / 40

161 . Fauteuil en cuir STRESSLESS + repose pied. 300 / 400

162 . Table basse en merisier et verre, mobile. 70 / 100

163 . Fauteuil tissu STRESSLESS + repose pied et tablette. 150 / 200

164 . Fauteuil en cuir rouge STRESSLESS + repose pied. 300 / 400

165 . 2 triptyques + 8 tableaux. 100 / 150

166 . 6 chaises en cuir blanc et armatures chêne. 120 / 150

167 . Fauteuil en cuir marron STRESSLESS + repose pied 300 / 400

168 . Fauteuil en cuir noir STRESSLESS + repose pied 300 / 400

169 . Salon d'angle cuir noir façon fauteuils de cinéma avec séparation 
centrale rotative formant accoudoir, 4 places

1 000 / 1 200

170 . Table basse en verre et piètement central. 60 / 80

171 . Bibus en chêne. 40 / 60
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172 . Miroir circulaire. 20 / 30

173 . Ordinateur de bureau comprenant une unité centrale ACER Veriton + 
écran 15".

50 / 70

174 . Copieur SHARP AR-5516. 30 / 50

175 . Miroir rectangulaire. 20 / 30

176 . 2 chaises bois et tissu dépareillées. 20 / 30

177 . Valet de chambre. 20 / 30

178 . Table basse en bois et verre avec plateau amovible. 30 / 50

179 . 2 repose-pieds. 30 / 40

180 . Vitrine de présentation en merisier. 40 / 60

181 . Vestiaire merisier. 50 / 70

182 . Vitrine arrondie en merisier et placage. 70 / 100

183 . Guéridon réhaussable verre et chrome. 30 / 40

184 . Fauteuil électrique tissu. 150 / 200

185 . Vitrine en merisier à hauteur d'appui. 70 / 100

186 . Table rectangulaire en verre et alu brossé + 3 chaises. 70 / 100

187 . Dressing CELIO à 3 portes coulissantes verre. 400 / 600

188 . Vitrine en panneaux de particules. 150 / 200

189 . Table basse en chêne. 50 / 70

190 . Petite table basse carrée. 15 / 20

191 . Canapé STRESSLESS 2 places en cuir blanc. 300 / 400

192 . Fauteuil cuir rouge et repose pied. 300 / 400

193 . Fauteuil STRESSLESS en cuir baltique + repose pieds. 300 / 400

194 . Fauteuil STRESSLESS en cuir baltique + repose pieds. 300 / 400

196 . Lot de pièces encadrées et lampes. 50 / 70
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197 . Tapis en laine. 20 / 30

198 . Canapé d'angle STRESSLESS 3 places. 700 / 1 000

199 . Table basse en verre. 70 / 100

200 . Vitrine en chêne et panneaux de céramique. 150 / 200

201 . Fauteuil Voltaire tissu. 40 / 60

202 . Table basse circulaire verre. 50 / 70

203 . Table basse laquée. 50 / 70

204 . Enfilade 3 portes en chêne et panneaux de céramique. 300 / 500

205 . Lot de vases, têtes de boudha, verrerie et pièce encadrée. 40 / 60

206 . 2 tabourets. 10 / 20

207 . Meuble de télévision en chêne massif. 50 / 70

208 . Sellette et lampe. 15 / 20

209 . Porte manteaux perroquet. 15 / 20

210 . 2 chaises simili cuir crème. 20 / 30

211 . 2 chaises bois et tissu. 20 / 30

212 . Chambre à coucher comprenant :

- Dressing 3 portes CELIO
- lit et 2 chevets
- Matelas SIMMONS Havane 140x190 cm

500 / 700

213 . Sommier et matelas SIMMONS 160x200 cm. 150 / 200

214 . Sommier et matelas EPEDA. 200 / 300

215 . Matelas et sommier SIMMONS 160x 200 cm. 200 / 300

216 . Sommier EPEDA de 90 cm. 30 / 50

217 . 7 présentoirs métalliques et plastique. 15 / 20

218 . Tête de lit simili cuir noir et pieds de lit. 30 / 50

219 . Lot de 4 tableaux et pièces encadrées. 20 / 30
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220 . Cheval de bois. 10 / 15

221 . Meuble télévision verre. 30 / 50

222 . Fauteuil CAVEL en cuir marron et repose pied. 300 / 500

223 . Table basse en verre. 70 / 100

224 . Meuble de rangement en stratifié rouge. 50 / 70

225 . 3 tableaux et paniers. 15 / 20

226 . Meuble de télévision à 2 tiroirs. 30 / 50

227 . Canapé 2 places STRESSLESS en cuir marron. 300 / 500

228 . Miroir rectangulaire. 30 / 50

229 . Banc coffre en chêne. 40 / 60

230 . Table basse en verre et chêne. 30 / 50

231 . Meuble de télévision en chêne. 70 / 100

232 . Canapé JACQUES LELEU 2 places tissu + fauteuil assorti et bergère. 150 / 300

233 . Bibliothèque en merisier. 70 / 100

234 . Sellette tripode en merisier. 30 / 50

235 . Living en merisier partie vitrée et tiroirs. 50 / 70

236 . Table basse en merisier et verre. 70 / 100

237 . Bar droit en chêne + arrière bar chêne + 2 tabourets hauts. 150 / 300

238 . Meuble d'angle en chêne. 80 / 120

239 . Meuble de télévision en chêne. 100 / 150

240 . Table de ferme en chêne. 200 / 300

241 . Lutrin, table de déjeuner. 30 / 40

242 . Meuble d'angle en chêne. 50 / 70

243 . 3 chaises tissu et paillées. 30 / 50

244 . Meuble CD en merisier. 40 / 60
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245 . Classeur double à rideaux. 40 / 60

246 . Table basse en merisier et entretoisée. 100 / 150

247 . Sellette à hauteur réglable. 30 / 50

248 . Table basse en merisier. 30 / 50

249 . Bureau administratif en merisier. 150 / 300

250 . Chevet en bois exotique. 30 / 50

251 . Meuble d'angle en merisier. 50 / 70

252 . Tapis en laine blanc cassé. 20 / 30

253 . Fauteuil Voltaire tissu. 50 / 70

254 . Fauteuil confortable STRESSLESS avec repose pied. 200 / 300

255 . Canapé 2 places en cuir STRESSLESS. 300 / 500

256 . Table basse armature fer forgé et plateau verre. 50 / 70

257 . Meuble de télévision en verre et merisier. 30 / 50

258 . Fauteuil confortable STRESSLESS avec repose pied. 300 / 400

259 . Canapé arrondi avec console centrale en cuir noir. 300 / 500

260 . Table basse en verre. 50 / 70

261 . Fauteuil confortable STRESSLESS avec repose pied. 300 / 400

262 . Tapis en laine. 20 / 30

263 . Vitrine d'angle à deux portes. 70 / 100

264 . Pouf en cuir marron. 20 / 30

265 . Commode en chêne à 4 tiroirs. 40 / 60

266 . Canapé convertible DIVA modèle Rapido tissu. 400 / 600

267 . Tapis en laine. 20 / 30

268 . Table basse tombeau en Orme. 50 / 70

269 . Tapis peau de vache, suite à accident de chasse. 30 / 40
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270 . Sellette tripode en merisier. 20 / 30

271 . Commode à deux tiroirs. 40 / 50

272 . Meuble de télévision en chêne à deux portes en verre. 30 / 50

273 . Confiturier chêne. 50 / 70

274 . Table basse de forme pétrin. 60 / 80

275 . Lot de 14 tableaux, essentiellement scènes campagnardes. 50 / 70

276 . Console à un tiroir en chêne. 30 / 50

277 . 2 meubles d'appoint en chêne. 20 / 30

278 . Valet de chambre. 20 / 30

279 . Meuble CD en merisier. 30 / 50

280 . Table basse en verre et merisier. 30 / 50

281 . Table basse en verre et merisier. 30 / 50

282 . Encognure en merisier. 30 / 50

283 . 2 bois de lit. 30 / 40

284 . 4 tableaux grands formats. 20 / 40

285 . Bergère tissu et pouf tissu. 20 / 30

286 . Table basse en verre et merisier. 20 / 30

287 . Armoire à 2 portes en chêne rustique + bois de lit et chevet assorti. 150 / 200

288 . Console en merisier. 30 / 50

289 . Chevet en merisier. 30 / 40

290 . Fauteuil en cuir crème + repose pied. 200 / 300

291 . Confiturier en merisier. 40 / 60

292 . Console en merisier. 40 / 60

293 . Chevet en bois. 20 / 30

294 . Chevet en bois. 30 / 40
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295 . Meuble d'angle en pin. 30 / 50

296 . Ordinateur de bureau comprenant une unité centrale ACER Veriton 
7700 + écran ACER 22" + imprimante HP Laserjet 2300 D.

70 / 100

297 . Contenu du bas de la réserve : 20 chaises dépareillées de cuisine + 
meuble télévision merisier + fauteuils + meuble informatique + bibelots
+ éléments de meubles de cuisine.

100 / 150

298 . Lot de baignoires, éviers, vasques, support douche, environ 10 pièces. 100 / 150


